PEILIEHUE
KBAJIPATHBIX
YPABHEHUU

ABTOp

yynuTeslb MaTeEMaTUKN, MHPOPMATUKK
IBaHOBa EneHa BacunbeBHa

r.HoBouyebokcapcka YyBaluckon Pecnybnmku



Crapanca Aatb yMy Kak MOXHO 60/IbLIE MULUM.
M.B. JloMOHOCOB

Llensb:

Hay4YNTbCSA BUAETH paLlMOHAaJIbHbIN
crnocob pellueHns KBaapaTHbIX
YPaBHEHWUM



KBagpaTHoOe ypaBHeHue
ax?+bx+c=0
nonHoe///////‘ \\\\\\\‘ HenoJiHoe
b=0 nnn c=0



YCTHO pelunTe KBagpaTHoOe ypaBHEHME

7x%-15=0
1,8x%=0
x°+9=0
8x%=X
(x-6)°=2
4x°=4x-1
X2+4= 5X
-4=7%43x
7%2+9x-16=0



BbiBOA:

[lepen pelueHneM KBaapaTHOro
ypaBHEeHUs Heob6XxoaAnMoO:

1. 'CtaHoapTHbIM BUA YPaBHEHUS
2. ey

3. CBaKCTBO KO3 DULIMEHTOB
*uam XX



[lpoBEpUM AOM. 3aaHue

N2537 (a,B)
538 (a)
539 (1, 3 cTp.)
541



NTorn caMm. paboThl

5x=3x2
7x°-4=0

X?-5x+4=0



BbiNnoMHEHME YNpaXKHEHNIA

) Af3x% =5x+2+/3 =0



6) x2—2ﬁx+1=0



B) \Exz —10x = —8\/5



Pemnre ypaBHEHHE ¢ OYKBEHHBIMHU KOA(D)PUIIMCHTaMHU

r) x% - 3ax+2a%=0



Pemute ypaBHEHHE ¢ OYKBEHHBIMHU KOA(PUIIUECHTaAMU

0) x>-2ax+a%-8%=0



¢) IIpn KakOM 3HAaYEHUH a YPABHCHHUE
MMEET OJMH KOPEHB !

ax? +3x+2=0



X) [loKaXkute, 4Yto ypaBHeHue X2+px-1=0 npw
NI0boM p nMeeT ABa Pas3/INYHbIX KOPHS.



J[10M. 3aaaHue
’ X2 +2x—4=0

Y X —47x+4=0
8) x> =2(a+b)x+4ab=0

r)x’—ax—2a° =0

0) Hoxaowcume, uTo ypaBHeHue ax” +bx —a =0

HMCCT ABa PA3JIMYHBIX KOPHA.



